Pisano dijeljenje dvoznamenkastoga i troznamenkastoga 
broja jednoznamenkastim
  Naučeno:                              NOVO : pisano dijeljenje – prikaz u tablici mjesnih vrijednosti
Do sada smo naučili:               Tablica mjesnih vrijednosti:                     Govorimo i pišemo:
26 : 2 = (20 + 6): 2                

          = 20: 2 + 6 : 2

          = 10 + 3

          = 13

         Kratko pisano dijeljenje:

           26 : 2 = 13         -   2 podijeljeno s 2 je 1

        - 2                           Provjera:   jer je 1 puta 2 = 2

06                     - 2 manje 2 je 0, spuštam – dopisujem 6J (pazi na    

          -6                             potpisivane – to ve jako važno)
           0                    -   Računamo ponovo 6 podijeljeno s 2 je 3 ( u rezultat do 
                                   1D dopisujemo 3J)

                         Provjera: jer je 3 puta 2 = 6 ; oduzimamo - 6 manje 6 je 0
   Znači : 26 podijeljeno s 3 je 13.

JOŠ JEDAN PRIMJER:

  Tablica mjesnih vrijednosti:                                     
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    Kratko pisano dijeljenje:       
                                     46 : 2 = 23

                                   - 4
                                     06

                                     - 6

                                    0
Pri zapisu važno je paziti na točno potpisivanje!
Samostalno izračunajte :  39: 3 ; 55 : 5 ; 86:2 i 93:3. Rješavaj svaki brojevni izraz na oba načina: u tablici mjesnih vrijednosti i kratko pisano dijeljenje. Pri računanju glasno izgovaraj postupak.

Pročitaj i riješi zadatke u U na str.72. i na 73. 1. zadatak.

Slikaj i pošalji na pregled.

- 2 D podijeljeno s 2 je 1 (u stupac desetica pišemo 1)


- jer je  1 puta 2 je 2, 2 D manje 2 D je 0. 


-Dopisujemo ostatku od 0 D 6 J. 


  - 6 J podijeljeno s 2 je 3 J (u stupac jedinica pišemo 3)


-  jer 3 puta 2 je 6, 6J manje 6 J je 0 J.
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Govorimo i pišemo:





- 4 podijeljeno s 2 je 2 


(u stupac desetica pišemo 2)  





Provjera : jer je 2 puta 2 je 4, oduzimamo 4 D manje 4 D je 0. 





Dopisujemo ostatku od 0 D 6 J.





 6 J podijeljeno s 2 je 3 J


 (u stupac jedinica pišemo 3)





Provjera:  jer je 3 puta 2 je 6, 


Oduzimamo: 6J manje 6 J je 0 J.











